



Европейски съюз



ОПАК Експерти в действие



Европейски социален фонд  
Инвестиции в хората

## Оперативна програма „Административен капацитет“

BG051PO002/13/1.3-07

### ФИНАЛНА ПРЕСКОНФЕРЕНЦИЯ

ЗА ПРЕДСТАВЯНЕ НА ИЗВЪРШЕНИТЕ ДЕЙНОСТИ И ПОСТИГНАТИТЕ РЕЗУЛТАТИ ПО ПРОЕКТ „РАЗРАБОТВАНЕ НА ПОЛИТИКИ И ВЪВЕЖДАНЕ НА МЕХАНИЗМИ ЗА МОНИТОРИНГ И КОНТРОЛ НА ПРОВЕЖДАНЕТО ИМ В ОБЩИНА ХАЙРЕДИН“

ДОГОВОР № 13-13-45/ 04.11.2013 г.

### **П О К А Н А**

На 04.08.2014 г. (ПОНЕДЕЛНИК), от 11:00 часа, в Залата на Общински съвет на Община Хайредин, над Банка „ДСК“ ще се проведе финална пресконференция за представяне на извършените дейности и постигнатите резултати по проект „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин“ на Община Хайредин, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд.

В пресконференцията ще вземат участие Кметът на Община Хайредин – г-н Тодор Алексиев, екипът по проекта, представители на Управляващия орган, бизнеса и гражданското общество.

Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Общата му стойност е 75 083,39 лева, а периодът на изпълнение 9 месеца.

**Основната цел** на проекта „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин“ е свързана с подобряване на опита и ефективността при планирането и прилагането на публични програми и политики и въвеждането на система от правила и методики за мониторинг и контрол с цел да се постигне по-добро управление на изпълнението на Общинския план за развитие.

**Специфичните цели** на проекта са: Разработване и прилагане на политики в Община Хайредин; Повишаване на прозрачността, отчетността и контрола при формиране на политики, стратегическо планиране и оценка на въздействието; Разработване на механизми, мониторинг и контрол при изпълнението на общинските политики; Координация и партньорство с всички заинтересовани страни при разработване и провеждане на политики.

*„Този документ е създаден в рамките на проект „Разработване на политики и въвеждане на механизми за мониторинг и контрол на провеждането им в Община Хайредин“, който се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Административен капацитет“ 2007-2013 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието на публикацията се носи от Община Хайредин и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган.“*